

# 广联医药 爱传万家 姊妹花 跑社区

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

## 图书馆举办“有奖猜灯谜”

农历正月十五开始,将持续三天



本报济宁2月10日讯(记者 汪泷 通讯员 侯延领) 10日,记者从济宁市图书馆获悉,今年市图书馆将继续举办元宵有奖灯谜竞猜活动,这也是市图书馆举办的大众阅读嘉年华系列活动的一项重要内容,将于2月14日(农历正月十五)开始,持续三天至2月16日结束。

元宵节当天,济宁市图书馆将在一至四层楼内环廊大厅悬挂谜条1000余幅,内容涉及文学、艺术、科学、旅游、体育、日常用语、人名、地名、成语等,融知识性、趣味性和娱乐性为一体,谜条外观设计采用传统的宫灯样式,色彩搭配绚丽多彩。届时整个图书馆大厅显得五彩缤纷,节日气氛浓郁,并且与

图书馆文化环境相得益彰,读者朋友可以在猜谜中体验快乐、增长智慧和陶冶情操。猜对5条即可凭本人身份证等有效证件,领取精美奖品一份,现场兑领奖品。图书馆工作人员提醒广大读者,活动当日请务必携带身份证等有效证件,猜灯谜后需凭有效证件领取五种精美礼品。

## 利用返乡机会筛查疾病 曲阜为农民工免费查体

大年初三,曲阜市王庄镇东石村外出务工人员高砚宝一大早就被老伴催着去镇上体检。原来,高砚宝参加的这次体检,是曲阜市组织的、专门针对春节返乡农民工的免费体检。截至目前,曲阜市已为8700余名返乡农民工进行了免费查体。

“为让好政策真正惠及每一个人,我们要求所有卫生院都针对外出务工人员成立查体小组,利用他们春节返乡的机会补体检。”曲阜市卫生局党委副书记高完成介绍说。

在护士的带领下,高砚宝按顺序进行了血常规、X光检查、心电图、肝功能检查等。由于高砚宝已经51岁,考虑到像他这样的中年人的身体情况,还专门增加了血糖、血脂、肾功能检查。中午11点,查体结果都出来了:高压200,低压117,血糖5.42,血脂0.61,心率过缓……“血压偏高了,血脂还正常,但医生说高血压可不能小瞧,现在就已经开始出现心率过缓的症状了”,高砚宝拿着体检单说,“本来想着身体挺好的,没想到这一查还真有问题。”详细地在本子上记录下了每项指标,高砚宝又把体检结果单交到了王庄镇卫生院院长邱绍柯手里,这些查体指标将被及时输入到高砚宝的电子健康档案里,而且他也被纳入到每年四次的慢性病人随访管理中。

目前,曲阜全市像高砚宝一样的8700多名返乡农民工都享受到了这一服务。2013年,曲阜开始实行全民免费体检,但像王庄镇东石村这样的传统农业村,因经济薄弱,全村1300人就有700多人常年在外打工,他们大都错过了免费体检的时间。为此,曲阜集中开展了春节期间返乡农民工免费体检工作。

本报记者 姬生辉 通讯员 梅花 孔晋

心心酒业

## 我要上封面, 秀出我的爱

本报推出“我要上封面, 秀出我的爱”活动。活动面向所有济宁的读者和恋人,征集“2014情人节(元宵节)温馨瞬间合照”。本报将从报名的照片中选取10张,在情人节当天刊登在《今日运河》封底,同时向这些参与者送出精美礼物。

### 参与奖励

1. 前3位发来照片的市民,可获得由心心酒业提供的价值316元的“伊佳人”心酒一提。
2. 4-6名发来照片的市民,可获得有冠群芳鲜花提供的价值138元的精美鲜花一束。
3. 凡发来照片并见报的市民,可获得由唐乐蛋糕坊提供的价值35元的情人长条蛋糕一份。
4. 所有发来照片并讲述爱情故事的市民,均可获得由太阳纸业幸福阳光生活用纸公司提供的“幸福像花儿一样”主题手帕纸一条。

### 参与方式

1. 电话: 2110110
2. 邮件: jryhqj@163.com
3. 官方微信公众号加“今日运河”,发送爱情故事梗概和爱情照片。

### 报名时间

即日起至2月13日下午2:14 每日9:00-18:00

当情人节遇上元宵节  
有爱,就要大声喊出来  
是爱,就要跟更多人分享。



## 齐鲁晚报·今日运河

# 2014年度 校园小记者

# 火爆招募中



加入《齐鲁晚报·今日运河》校园小记者团队,需缴纳300元报名费,两张2寸照片,并获赠一份全年《齐鲁晚报》。同时本报还将为每名校园小记者颁发校园小记者证,发放印有“齐鲁晚报”标志的帽子、服装。

报名咨询电话:

0537-2110110  
18678730198

